
Вимоги до оформлення тез доповідей Конференції: 

✓ тези доповіді повинні стосуватися актуальної проблеми, що належить до 
тематики конференції, і бути оформлені з дотриманням наведених нижче 
вимог; 

✓ обсяг тез доповіді – не більше 5 сторінок формату А4 (210х297 мм) разом зі 
списком використаних джерел; 

✓ шрифт – Times New Roman, кегль – 14, стиль – Normal, міжрядковий інтервал 
– 1,5; поля: верхнє, нижнє, ліве – 20 мм, праве – 15 мм; 

✓ перший рядок – ім’я та прізвище (повністю) автора (напівжирним шрифтом, 
вирівняним по лівому краю); наступні рядки – посада і місце роботи, науковий 
ступінь, вчене звання (звичайним шрифтом, вирівняним по лівому краю); далі 
– назва доповіді великими літерами (напівжирним шрифтом, розташованим 
посередині рядка);  

✓ далі розміщується текст тез доповіді, вирівняний по ширині (абзацний відступ 
– 10 мм); 

✓ сторінки не нумеруються; 
✓ посилання в тексті на використані джерела потрібно зазначати порядковим 

номером відповідно до списку джерел (наскрізна нумерація), виділеним 
двома квадратними дужками із зазначенням сторінки джерела (за наявності), 
наприклад: [3, с. 7]; 

✓  список використаних джерел оформлюється відповідно до вимог ДСТУ 
8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні 
вимоги та правила складання» (код УКНД 01.140.40) та розміщується в кінці 
тексту відповідно до зразка; 

✓ матеріали подаються в електронній формі у форматі doc, doсx або rtf; назва 
файлу складається з прізвища та імені автора (першого автора за наявності 
співавторів) латинськими літерами відповідно до таблиці транслітерації, 
затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.2010 № 55 
(наприклад: Podorozhna Tetiana.docx). 

 

Програму роботи Конференції буде сформовано й надіслано на електронні 
адреси учасників, зазначені у формі заявки, а також розміщено в підрубриці 
«Матеріали конференцій» «VII Міжнародна науково-практична конференція 
«Адміністративна юстиція в Україні: проблеми теорії та практики. Судовий захист 
політичних та громадянських прав і свобод у довоєнний, воєнний і післявоєнний 
час»» рубрики «Матеріали конференцій, презентації, інфографіки, конкурси» розділу 
«Діяльність» на офіційному сайті Верховного Суду. 
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ВАЖЛИВО!  
 
Лист, надісланий на електронну адресу kas.conference2024@ukr.net, 

обов’язково повинен містити інформацію про автора / співавторів: ім’я та прізвище, 
наявність наукового ступеня, вченого звання (або посада, яку автор хоче вказати у 
збірнику тез), тематичний напрям Конференції (сесія), електронна адреса, номер 
мобільного телефону. 

  
Організатор залишає за собою право відбору матеріалів тез доповідей залежно 

від їх актуальності та наукового рівня.  
 

Зразок оформлення тез доповіді 
 
Тетяна ПОДОРОЖНА, 

професор кафедри теорії держави і права 

Львівського торговельно-економічного університету,  

доктор юридичних наук, професор 

 

КОНСТИТУЦІЙНЕ ПРАВО НА СУДОВИЙ ЗАХИСТ 

ВИБОРЧИХ ПРАВ 

 

У питаннях правового регулювання захисту виборчих прав в Україні 

законодавець виходить з необхідності.……….[1; 2, с. 93]. 
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